
Протокол №2 

 

засідання студентської ради 

ВСП «Шевченківський  фаховий коледж УНУС» 

від 30.09.2023р 

 ПРИСУТНІ: голова студради – Калашник Б. члени студради –   Демченко 

Анастасія, Лисак Олександр,  Шаповал Максим,Ткаченко 

Крістіна,Большакова Тетяна,Лимаренко Анастасія, Самборська 

Анастасія,Георгієнко Борис, Микитенко Олександр 

 ЗАПРОШЕНІ :Шамардін  Д  - староста групи 33тс, Чирка В. – староста 

групи 31а, Черкас А. – староста групи 23Ас,Ткаченко О – староста групи 

24ас, Демченко А – староста групи 21-т,Тимощенко О.- староста групи 13 Тс, 

Кузуб С.- староста групи 13 Ас, Ляшенко  О. – староста групи 13 Ас,Лозовий 

І. – староста групи 33 Ас, Олексієнко О. – староста групи 11 А,Музиченко  О. 

– староста групи 12 А,Гибало В.- староста групи 11 Т. 

ЗАПРОШЕНІ: Павлова Л.О. – соціальний педагог,Бабушко С.В. – завідувач 

відділення. 

                                        Порядок денний 

1 Про організацію  заходів до дня козацтва. 

2 Обговорення проведених заходів. 

3 Про переведення студента 1 курсу, група 12 А спеціальність 208 

Агроінженерія  Лютого Вадима Андрійовича з  контрактної форми 

навчання на навчання  за державним  замовленням. 

                   ХІД ЗАСІДАННЯ:  

СЛУХАЛИ:  Лимаренко А. -  яка повідомила  присутніх що згідно 

плану роботи  на жовтень ,ми традиційно проводимо свято Вишиванки 

до дня Козацтва, а також долучитись до організації виставки вишитих 

рушників. 

Большакова Т. – яка запропонувала в цьому році  ще долучитись до 

збору коштів  на придбання тепловізора для військової частини. Це 

буде допомога для наших захисників  до Дня Захисників України. 

 

  



УХВАЛИЛИ:  

Прийняти інформацію до відома. 

2 СЛУХАЛИ: 

Самборську А.- яка повідомила ,що в вересні були проведені такі 

заходи,як флешмоб до Дня Миру. Студенти коледжу підготували 

привітання до дня Вчителя. 

Георгієнка Б – який повідомив, що в вересні були проведені ряд 

спортивних змагань в організації яких брали участь Лисак О.,   

Шаповал М.Змагання були масові та результативні. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти інформацію до відома. 

 

3 СЛУХАЛИ:  Бабушка С.В. -  який повідомив, що  є можливість  для 

переведення студента Лютого Вадима Андрійовича  з контрактної 

форми навчання  на навчання за державним замовленням. Цей студент  

навчається на спеціальності 208 Агроінженерія  в групі  

12А , 1 курс. 

Демченко А. – яка запропонувала підтримати це подання і 

проголосувати. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «за» - одноголосно 

«проти» - 0  

«утримались» - 0 

 

 

Голова студради:                                Б.Калашник. 

Секретар :                                             А.Демченко.       

       

 


